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[bookmark: _GoBack]Interviewen Sie Ihren Nachbarn. Lesen Sie den Satz vor. Ihr Nachbar wiederholt den Satz und antwortet auf die Frage.
· Lydia ist zum Abendessen um 19.30 Uhr bei Freunden eingeladen. Sie klingelt um 19.25 Uhr. Ist das ok? Warum?
· Herr Mayer hat um 14.00 Uhr ein Vorstellungsgespräch. Um 14.03 Uhr meldet er sich an der Rezeption. Ist das gut?
· Max und Leo sind fürs Kino verabredet. Sie wollten sich um 18.30 treffen. Max erscheint um 18.37 und wartet weitere 10 Minuten, bis Leo auch kommt. Ist das ok?
· Werner und Susi machen eine Party zur Wohnungseinweihung. Sie haben ab 20.00 Uhr eingeladen. Um viertel nach acht kommt ihr Bekannter Gerhard. Verhält er sich richtig?
· Christine hat einen Zahnarzttermin um 16.30 Uhr. Sie betritt die Praxis um 16.25 und wartet eine Stunde, bis sie dran ist. Hat sie etwas falsch gemacht?
· Vanessa wartet seit 15 Minuten im Café auf ihre Freundin Martha. Da sie Martha auf dem Handy nicht erreichen kann, entschließt sie sich, noch 10 Minuten zu warten und dann nach Hause zu gehen. Wie würden Sie es machen?
· Franzi will Stefan von zu Hause abholen. Dann wollen sie zusammen essen gehen. Sie kommt 45 Minuten später als verabredet. Stefan hat jetzt schon ein Brot gegessen und will lieber nur etwas trinken gehen. Hat Stefan falsch gehandelt?
· Gibt es einen Unterschied zwischen Ihrem Land und Deutschland, wenn Sie an das Thema Pünktlichkeit denken?
